

(Folytatás az előző oldalról)

közülük egy, Szánthó József infarktusban meghalt a választás előtt. Mindkét szervezetben indulók becsületbeli megállapodást kötöttek, hogy ha sikerül listás képviselői helyet szerezniük, akkor az azt a jelöltet illeti, aki a körzetében a legjobban szerepelt – a többiek (a sorrendtől függetlenül) visszalépnek a javára a listáról.

Az SZDSZ-ben is zajlott az élet: kisebb helyi puccsal lemondatták a helyi szervezet elnökét (s bár összegyűjtötte az ajánlásokat, nem engedték indulni), végül két körzetben indultak az MSZP-vel közösen, a többi körzetben saját jelöltet állítottak, polgármester-jelöltként pedig Vidornét támogatták.

Ilyen előzmények után jött el a szavazás napja, ahol a választópolgárok az országos események hatása alatt eléggé érdekes eredményt alakítottak ki a XVI. kerületben. Információink szerint talán csak a Fidesz-fellegvárnak számító Debrecenben fordult még elő, hogy valamennyi egyéni Fidesz-jelölt elsőként végzett az összes egyéni körzetben. A polgármester-jelöltek versenyében is Kovács Péter lett az első, több mint 50 százalékos eredménnyel, második Dr. Vidorné Dr. Szabó Györgyi lett (38,5%), a volt polgármester, Dr. Szabó Lajos Mátyás 6,9% szavazatot kapott, Hargitai Istvánt, a lokálpatrióták jelöltjét a választók 4,6%-a támogatta. Érdekes, hogy Kovács Péter polgármester egyéni körzetben is mandátumot nyert, így a testület létszáma a korábbi 28-ról 27-re csökkent.

Miután az egyéni körzetekben mindenütt a Fidesz nyert, a többi jelölt csak a 11 képviselői helyet tartalmazó kompenzációs listán juthatott be: hét képviselő az MSZP-től, kettő az SZDSZ-től, és ugyancsak kettő a lokálpatriótáktól – a Függetlenek Egylete most nem tudott mandátumot szerezni. A testületbe várhatóan 9-10 új képviselő kerül be, a többieknek már van önkormányzati gyakorlatuk. A lokálpatrióták színeiben újra képviselő lesz Dr. Búki Tamás, az MSZP listavezető Vidorné pedig visszaadja a listás mandátumát, s helyette majd az MSZP delegál képviselőt.

Választási

Csömörön bejött a papírforma: újra polgármesternek választották Bátorvicsi Györgyöt, aki 1990 óta vezeti folyamatosan a települést. A polgármester csapatának számító Demokrata Kör jelöltjeiből hét került be a 13 tagú képviselőtestületbe, de a polgármester mintegy tíz fős többséggel számol – így várhatóan nem lesznek irányítási gondjai. A korábbi képviselők közül kilencen szereztek újra mandátumot.

Nagyarcán drámai fordulatot vett a választás végeredménye: Csielkáné Tóth Lenke, aki 2002 óta volt polgármester, 506 szavazatot kapott, Győri Péter 518-at – ő Csielkáné előtt 12 évig volt polgármestere a falunak. Az újraszámolás sem hozott változást a végeredményben, így a volt polgármester visszafoglalta hivatalát. Egyéni jelölt támogatói közül csak kevesen jutottak be, de mint lapunknak elmondta,

Kovács Péter 35 éve, születése óta él a XVI. kerületben, nős, három szép gyermek boldog édesapja. Általános iskolai tanulmányait a Hősök fasorai iskolában végezte, abban az iskolában, ahol nagymamája az iskola megnyitása utáni első évfolyam diákja volt, és ahol édesapja is koptatta a padokat.



Az I. István Gimnáziumban érettségizett, majd tanulmányait a Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki Karán fejezte be. Jelenleg egy közbeszerzések bonyolításával foglalkozó cég szolgáltatási igazgatója. Franciául tárgyalási, angolul tárgyalási szinten beszél.

1990-ben lépett be a Fideszbe, s még ugyanabban az évben az első szabadon választott önkormányzat képviselője, s a Fidesz-frakció vezetője lett. Önkormányzati tapasztalata 16 éves múltra tekint vissza, a Településfejlesztési Bizottságnak 1992 óta folyamatosan tagja, de tagja volt az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságnak is. A Szociális és Egészségügyi Bizottságban jelenleg is tevékenykedik.

2002-ben FIDESZ-MDF-MKDSZ közös jelöltjeként, egyéni körzetben újra önkormányzati képviselővé választották, s ő lett a kerület informatikai tanácsnoka is.

A Corvin Művelődési Ház – Erzsébet-ligeti Színház programjai

1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-8091

Szeptember 23-tól október 13-ig a Corvin Művelődési Ház és a Kábítószergyógyi Egyeztető Fórum **családi rajzpályázatának kiállítása** tekinthető meg. Várjuk látogatóink szavazatát a legjobb alkotás közönségszavazás kategóriában.

Október 5-én 20 órakor – **Erzsébetligeti Rock Klub** Őszi nyitóbüni! Blues-Rock Night; Házigazda: Nagy Feró, Fellépnek: A Jó, a Rossz és a Csúf – TE-AM Rock Band; Belépő: 300 Ft

Október 6-án – Rajzpályázat és kiállítás az aradi vértanúk emlékére;

Október 8-án 10.30-kor – **Kolompós Gyermektáncház**, belépő: 600 Ft;

Október 11-én 14 órakor – Drogprevenációs nap és KEF konferencia – a Corvin Művelődési Ház és a Kábítószergyógyi Egyeztető Fórum közös rendezvénye pedagógusok, egészségügyi dolgozók, gyermekvédelmi munkatársak részére;

Október 13-án 20 órakor – **Beatles klub**

15 órakor – **Idősek Világnapja** – a Területi Szociális Szolgálat rendezvénye. Program: Idősek köszöntése, Dolly Roll, Éles István, operettek – Nagy Ibolya; Házigazda: R. Kárpáti Péter;

Október 14-én 18 órától – **Gálaműsor** a Magyar Vöröskereszt 125. évfordulója alkalmából;

19 órától – „**Kiálts a szeretetért**” musical **Kalkutai Teréz Anya életéről** a Rock és Musical Színház előadásában. Főszereplők: Nagy Anikó, Feke Pál. Rendező: Pinczés István és Miklós Tibor; Jegyek 2.800, 3.000 és 3.200 Ft-os áron elővételben is kaphatók az Erzsébetligeti Színházban és a Magyar Vöröskereszt X. (1107 Bp., Bihari út 15.), XVI. (1163 Bp., Veres P. u. 27.) és XVII. kerületi (1173 Bp., Pesti út 113.) szervezeteinél. **A rendezvény bevételéből** a Vöröskereszt a kisjövedelmű nagycsaládosok gyermekeinek üdültetését és kulturált szabadidős programjait támogatja!

Október 19-én 18 órakor – **1956 tiszteletére** – a POFOSZ és a Corvin Művész Klub kiállításának megnyitója lesz. Képzőművészeti alkotások, valamint fotóportrék a forradalommal kapcsolatba került kerületekről. A tárlat november 13-ig tekinthető meg.

Október 20-án 20 órakor – Évadnyitó Old Boys Buli **Október 22-én** 19 órakor – **EDDA koncert** – Jegyek elővételben 2500 Ft-os áron kaphatók az Erzsébetligeti Színházban, a koncert napján 3000 Ft-ért vásárolhatóak meg.

Október 23-án – **Emlékműavatás és ünnepség** az '56-os események 50. évfordulója alkalmából;

HELYI HÍREK A HIVATALBAN. Legutóbbi lapszámunk megjelenésekor emberünk szokás szerint lerakott egy köteg újságot a XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal előterébe, hogy jusson a betérő ügyfeleknek.

Délután többen jelezték, hogy az előtérből eltűnt az újság, mert kötegestől elvitte valaki. Másnap utána jártunk a dolognak, s az elkészült lapokat meg is találtuk az egyik irodában, az íróasztal mellé a földre rakva. Arra nem sikerült választ kapnunk, hogy ki és miért vitte el az ügyféltérből, a dolog úgy néz ki, hogy a szóban forgó lapmennyiség egyszerűen ellopódott... Emlékeztet, hogy a kerület jegyzője 2004-ben, az EU-választás kampányidőszakában intézkedésével megpróbálta lapunkat kitiltani a hivatalból, de ez ellen jogorvoslatot kértünk, s több menetben, a Legfelsőbb Bíróság bevonásával sikerült a jogsértő intézkedést hatályon kívül helyezni. Csak sejtjük, hogy lehet ezzel a szándékkal valami összefüggés, mivel most is kampányidőszak volt – valakik úgy gondolhatták, hogy ha jogszerűen nem lehet eltakarítani a lapunkat, akkor majd ellopják. Pedig ez csúnya dolog, irgumburgum, lapot lopni még kampányidőszakban sem szabad!



AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
**Karosszéria javítás,
fényezés,**
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

MEGFIGYELŐKAMERÁK

**AKÁR 1 HÓNAP
DIGITÁLIS RÖGZÍTÉS
SZÁMÍTÓGÉPRE**

internetes megfigyelés távolról,
**1-16 kamera,
olcsó, rugalmas.**

Kocka-Forma Bt.
Tel: 06-20-988-0403
<http://kockaforma.uw.hu>
Nézz meg weboldalunkon
működés közben!

Az önkormányzati honlapokon jobban megismerhető a helyi élet!

A lakókörnyezetében rendezett kulturális eseményekből nem érdemes kimaradni, pláne, ha a környéken pezseg az élet, új kiállítás nyílik a közeli galériában, táncház indul a művelődési házban, koncert lesz a főtéren! Csak hogy személyre szóló meghívót ritkán küldenek a szervezők, a hirdetményeket pedig nem biztos, hogy mindig észreveszi az ember. Az önkormányzatok honlapjain legtöbbször megtalálható az összes újdonság és a lakóhelyen található intézményekkel kapcsolatos programok, hasznos hirdetmények. Nem kell tehát külön-külön utánajárni minden egyes rendezvény, program előtt a szükséges tudnivalóknak többé. Az önkormányzat oldaláról elérhető minden, ami a helyi közösség életében fontos lehet. Nem csak a különleges események időpontja, helyszíne, hanem a napi teendőkhöz szükséges címek, nyitvatartások is. Ha tehát éppen a könyvtárból szeretnénk kikölcsönözni

valamit, vagy az önkormányzat oldalára készülünk, érdemes először az interneten utánanézni, mikor tehetjük ezt meg a legegyszerűbben. Az önkormányzat oldalára még időpontot is foglalhatunk az interneten. Ezzel elkerülhető a sorban állás, kényelmesen elintézhethetjük teendőinket. Ugyanígy lehet a színházak, mozik programjának utánajárni, vagy betegség esetén a megfelelő szakrendelést gyorsan előkeresni. Az önkormányzati honlapok felsorolják a helyi szervezetek, pártok, egyházak listáját is, áttekinthető rendbe szedve. A kutakodás a kereső szolgáltatás segítségével tovább egyszerűsíthető. Így rögtön rátalálunk bármire, amire szükségünk lehet. Az önkormányzat oldalán általában elővethető a helyi lap is. Előfordulhat, hogy nem olvasni akarjuk a hirdetéseket, hanem éppen mi készülünk feladni egyet. A legtöbbször ennek sincs akadálya ezeken a honlapokon. (x)

**Új ADSL-
csomagok
3900 Ft-tól!**

Rendeld meg a T-Online bármely nonstop ADSL-előfizetését, regisztrálj, és nyerd! Új előfizetőink között mindennap kisorsolunk valakit, aki egy évig ingyen internetezhet!

Hívd most: ☎ 1234!

Az ajánlat 2006. szeptember 29-éig érvényes, megvásárolható termékek és szolgáltatások korlátozott mennyiségben, egyéni előfizetőkre vonatkoznak. A megvásárolható nem teljes körű, további információ a www.t-online.hu oldalon, ☎ 1234.

T-Online
www.t-online.hu